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 3صفحه                      
   

 با تجزیه عددها به شمارنده های اول     11

 ب.م.م و ک.م.م دو عدد زیر را پیدا کنید.        
 

 ( 41و  33= )                                            
 

 1                                                                                          [                   41و  33= ]                                            
 

 چند می باشد. میانگین نمرات کلاسی او 18و  14و  5/13در سه امتحان  آموزیالف( نمرات کلاسی دانش    11

  است؟                                                                                                                                 
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 الف( حجم جسم مقابل را بدست آورید.                                       17
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 درجه از تبریز  8در همین روز  تهراندرجه زیر صفر بود. هوای  7دمای هوای تبریز در یک روز زمستانی    14             5

 را حساب کنید.                    تهرانگرمتر بود. دمای                        
 

 میانگین دمای دو شهر در این روز چند بوده است؟                       
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 دو زاویه متمم یکدیگرند و اندازه یکی از آنها دو برابر دیگری است.   15
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 الف( با کدام تبدیل هندسی دو مثلث درشکل مقابل بر هم منطبق می شوند؟   11               
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 موفق باشید .                                                                                                                                    نمره با عدد :                                     با حروف:     

                                                                                                                                                                                                                                               


